

中共阿坝州疾病预防控制中心委员会文件

阿州疾党〔2017〕25号

中共阿坝州疾控中心委员会 关于深入推进“两学一做”常态化制度化 实施方案的通知

中心各党支部：

为扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，中心党委结合实际制定了《阿坝州疾控中心深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作实施方案》，现印发你们，请结合实际抓好贯彻落实。

中共阿坝州疾病预防控制中心委员会

2017年6月26日



阿坝州疾控中心推进“两学一做” 常态化制度化工作实施方案

根据州委统一部署，为全面贯彻落实党的十八届六中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，继续深入学习贯彻习近平总书记参加四川代表团的重要讲话精神，持续推动全面从严治党突出“关键少数”，并向基层延伸，按照《阿坝州委〈关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的实施方案〉要求》，结合我中心实际，现就推进“两学一做”学习教育常态化制度化，提出如下实施方案。

一、目标要求

开展“两学一做”学习教育，是以习近平同志为核心的党中央加强党的思想政治建设的一项重大部署，是全面从严治党的战略性、基础性工程，是坚持思想建党、组织建党、制度治党紧密结合的有力抓手，是不断加强党的思想政治建设的有效途径。各党支部要把握推进“两学一做”学习教育常态化制度化作为全面从严治党的战略性、基础性工程来抓，作为贯彻落实州委和中心党委《2017年工作要点》的重要抓手，融入日常，抓在经常，履行主体责任，抓常抓细抓长。要在“深学”上下功夫，加强党章党规和习近平总书记系列讲话的学习，做到学而信、学而思、学思践悟。要在“实做”上下功夫，践行党的宗旨，多为群众办实事、办好事，做到学而行，学而用、学做结合。通过学习教育的

开展，进一步增强中心党支部的凝聚力和战斗力，为推动州委“三区一中心”战略布局在作出积极贡献。

二、主要内容

1、推进“学”的常态化制度化。“学”是学习教育的基础和前提，真学真懂才能真信真做。

一是要制定学习计划。各党支部要根据州委和中心党委《2017年党建工作计划》、州直机关工委《2017年党建工作意见》等，结合自身工作实际，科学制定本支部2017年“两学一做”学习教育计划，计划制定既要把上级要求的各项规定动作落实好，更要结合各科所室实际选好自选动作，确保科学实用、特色鲜明。

二是要明确学习内容。要将党章党规作为学习重点，认真学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，《中国共产党党内监督条例》，《中国共产党纪律处分条例》，《中国共产党问责条例》，习近平总书记系列重要讲话，党的十八届六中全会精神、习近平总书记参加四川代表团的讲话等内容。同时，可以根据不同时期工作部署和中央省州各级重要会议精神，适时增加调整相应学习内容。

三是要严格学习制度。要把“两学一做”学习教育和“两会一课”制度相融合，进一步激活“两会一课”制度功效。每季度至少召开1次支部党员大会，每月至少召开1—2次支部委员会，各支部书记每年至少要给全体党员讲2次党课。要利用网络平台资源丰富学习内容，用好党员统一活动日开展集中学习，引导党员自学，推进学习教育常态化。各党支部要遵循《阿坝州疾控中

心党委工作制度规范》要求，建立党员参加“两会一课”的出勤表，完善“两会一课”会议记录的记写，实现全程留痕、全程纪实，真正做到学习一次，收获一次，认识提高一次，接受教育一次。

2、推进“做”的常态化制度化。“做”是学习教育的着眼点和落脚点，内化于心才能外化于行。

一是要做政治合格的表率。要认真查找和切实解决个别党员党的意识不强、组织观念不强、发挥作用不够等问题，教育引导党员始终做政治上的明白人，增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要把自觉贯彻落实省委、州委、中心党委各项决策部署作为基本要求，在严格的党内政治生活中锤炼党性，对标“四讲四有”和“四个合格”，争做合格党员。

二是要做遵纪守规的表率。严格遵守《中国共产党党内监督条例》，《中国共产党纪律处分条例》，《中国共产党问责条例》的要求，把党章精神和党的纪律要求贯彻到位，把守纪律、讲规矩体现到党员干部的日常工作生活中，干干净净做事，清清白白做人。各党支部要强化主体责任意识，带头遵守制度纪律，建立健全中心党委领导下的议事规则和决策程序。要严格执行中心党委议事制度和党务、事务公开要求，用制度和规矩规范履职、用权、干事的各个环节。

三是要做为民服务的表率。结合党员公开承诺、“双报到”、“党日活动”，走近群众，服务群众，了解并帮助解决群众关注的热难点问题，不断密切党群关系。要教育引导广大党员围绕中

心工作、本职工作、社会所需、群众所求，因地制宜地开展各类便民利民、健康教育、文体娱乐、环境保护等各类服务活动。严格落实党员践诺制，结合自身实际，重点在落实服务群众生产发展、促进农民增收、推进精准扶贫、强化基层党建等方面进行承诺，用承诺践行“做”，更好的为群众服务、为基层解困，真正体现“两学一做”学是基础、做是关键的总要求。

四是要做帮困扶贫的表率。要围绕抓党建促脱贫，开展“支部联系支部、党员结对帮扶”活动，落实好“支部+党员+贫困户”模式，发挥党支部在脱贫攻坚中的骨干作用。鼓励支持有能力的党员主动帮扶1—2贫困户，在政策宣讲、信息咨询、产业扶贫等方面，积极主动为贫困户做好服务，形成产业扶贫新动力。

三、保障措施

1、**严格主体责任。**中心党委将“两学一做”学习教育常态化制度化纳入党建工作责任制考评之中，各党支部要发挥承担主体责任，支部书记是第一责任人，要高度重视，层层传导压力，从严从实抓紧抓好，使广大党员真思真学、真做真干，为打赢脱贫攻坚战，建设和谐美丽健康阿坝提供坚强的组织保障。

2、**严格督导落实。**中心党委成立领导小组，定期对各党支部学习教育开展情况全程督导。各党支部每月向中心党委汇报一次学习教育开展情况和其他党建任务完成情况，中心党委逐一进行点评，对安排不扎实、工作推进不力的实施责任追究。

3、**注重示范引导。**各党支部要注重典型挖掘，结合先进评选、民主评议党员、党员示范岗争创等活动，树立本支部在两学

一做学习教育中涌现出的各类“学”、“做”典型，中心党委将在年底进行表彰，以此激发广大党员认真学习、干事创业的热情。